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Další ročník soutěže o nejlepší knihovnu v regionu vyhlásil na jaře
Liberecký kraj ve spolupráci s Krajskou vědeckou knihovnou v Liberci.
Vyhlášení výsledků spojené s udílením finančních odměn z krajského
rozpočtu se uskuteční 3. prosince v Liberci.

„Ze všech ročníků soutěže, které už máme za sebou, je patrné, že co se kvality týče, vůbec není
podstatná velikost knihovny. Je to o lidech. Když je v knihovně vlídný a ochotný knihovník nebo
knihovnice, je radost tam chodit,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně hejtmana pro kulturu a
cestovní ruch Libereckého kraje.

S návrhy kandidátů na ocenění přicházejí vždy pověřené knihovny v jednotlivých okresech,
jimiž jsou Městská knihovna Česká Lípa, Městská knihovna Jablonec nad Nisou, Městská
knihovna Semily a Krajská vědecká knihovna v Liberci. Pokaždé předloží hodnotící komisi tři
návrhy s doporučením nejlepší knihovny v daném regionu.

Do soutěže byly v roce 2024 nominovány za okres Česká Lípa Místní knihovna Okna, Místní
knihovna Kravaře a Místní knihovna ve Stvolínkách. Za okres Jablonec nad Nisou to byly Obecní
knihovna Loužnice, Obecní knihovna Rádlo a Obecní knihovna Jenišovice. Za okres Liberec
Místní knihovna ve Svijanech, Místní lidová knihovna v Heřmanicích, Obecní knihovna
v Oldřichově a za okres Semily Obecní knihovna v Tatobitech, Obecní knihovna v Chuchelně a
Místní knihovna Poniklá.

Výsledky soutěže a oceněné knihovny budou vyhlášeny na každoročním Setkání knihovníků
Libereckého kraje, které pořádá Regionální výbor Svazu knihovníků a informačních pracovníků
Libereckého kraje ve spolupráci s Libereckým krajem a Krajskou vědeckou knihovnou v Liberci
v úterý 3. prosince od 9.30 ve Velkém sále Krajské vědecké knihovny v Liberci. Každá vítězná
knihovna obdrží od Libereckého kraje jako hlavní výhru 25 tisíc korun.

Titul knihovna roku se uděluje jednou za dva roky jako vyjádření uznání knihovnám za jejich
činnost a zásluhy o rozvoj veřejných knihovnických a informačních služeb a o rozmach



kulturního života obcí a měst. První ročník se uskutečnil v roce 2014.

Více informací o soutěži samotné a o výsledcích předchozích ročníků se nalézá na stránkách
Krajské vědecké knihovny v Liberci www.kvkli.cz v sekci Pro knihovníky v článku Nejlepší
knihovna Libereckého kraje.

http://www.kvkli.cz

